

ІНФОРМАЦІЯ **про проведену роботу департаментом** **у 2021 році**

Департамент житлово-комунального господарства, майна та будівництва (далі – департамент) є структурним підрозділом виконавчого комітету Вараської міської ради, утворений відповідно до рішення Вараської міської ради від 24.02.2021 №110 і зареєстрований в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 18.05.2021 року. До цієї дати функціонував відділ майна комунальної власності міста виконавчого комітету Вараської міської ради, повноваження якого перейшли до департаменту.

У своїй діяльності департамент забезпечує виконання завдань, що стосуються сфери: житлово-комунального господарства, управління майном комунальної власності, будівельної діяльності, укладання та обліку договорів оренди комунального майна, проведення публічних закупівель.

У 2021 році, опрацювавши документи від комунальних підприємств, установ, організацій, ОСББ, ФОП, працівниками департаменту було підготовлено 109 проєктів рішень виконавчого комітету та 107 проєктів рішень Вараської міської ради, що стосувалися найважливіших питань життєзабезпечення Вараської міської територіальної громади, а саме:

- встановлення тарифів КП «Вараштепловодоканал» та ВП «Рівненська АЕС» на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення з 01.01.2022 року;
- встановлення тарифів КП «ВТБК» на послугу постачання теплової енергії та послугу постачання гарячої води та ВП «Рівненська АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом» на теплову енергію;
- призначення управителя багатоквартирних житлових будинків у м.Вараш;
- проведення конкурсу та визначення переможця на надання послуг з вивезення твердих побутових відходів на території №2 та №3 Вараської міської територіальної громади;
- встановлення тарифу на послугу з поводження з побутовими відходами (вивезення) для КП «УК «ЖКС» та для КП «ВТБК» (вивезення ТПВ та захоронення ТПВ);
- затвердження заходів з підготовки господарського комплексу Вараської міської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2021-2022 року;
- делегування окремих повноважень щодо оренди майна комунальної власності Вараської міської територіальної громади (крім земельних питань) департаменту житлово-комунального господарства, майна та будівництва виконавчого комітету;
- продовження договорів оренди комунального майна без проведення аукціону та з оголошенням аукціону;

- передачі в оренду нерухомого майна комунальної власності;
- включення об'єктів нерухомого майна до переліків першого та другого типів об'єктів комунального майна для передачі в оренду;
- внесення змін до цільових програм міста;
- Порядку проведення відшкодування вартості встановлення вузлів комерційного обліку теплової енергії, за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади у 2021 році;
- безоплатної передачі та списання комунального майна;
- визначення умов повернення субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток комунальної інфраструктури.

З метою належного забезпечення виконання завдань, що стосуються утримання та ефективної експлуатації об'єктів житлово-комунального господарства та благоустрою територій створено **відділ житлово-комунального господарства** у складі трьох посадових осіб.

Впродовж 2021 року відділом, відповідно до поданих пакетів документів від ВП «Рівненська АЕС», КП «Вараштепловодоканал», здійснено роботу з перевірки розрахунків та підготовки проєктів рішень виконавчого комітету щодо встановлення/коригування тарифів на послуги централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, постачання теплової енергії та постачання гарячої води.

Проведено перевірку розрахунків, поданих КП «Вараштепловодоканал» та КП «УК Житлокомунсервіс» та підготовлено проєкт рішення виконавчого комітету щодо встановлення тарифів на послуги поводження з побутовими відходами.

Опрацьовані пакети документів від КП «Вараштепловодоканал» та підготовлені проєкти рішень виконавчого комітету Вараської міської ради про погодження інвестиційної програми у сфері централізованого водопостачання та водовідведення на 2021-2022 роки, інвестиційної програми у сфері централізованого тепlopостачання на 2021-2022 роки для КП «Вараштепловводоканал». Також опрацьовувалися пакети документів від ВП «Рівненська АЕС» та готувалися проєкти рішень виконавчого комітету Вараської міської ради про погодження інвестиційні програми для ВП «Рівненська АЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом»: у сфері тепlopостачання (крім діяльності з виробництва теплової енергії) на 2021 рік, у сфері тепlopостачання (крім діяльності з виробництва теплової енергії) на 2022 рік, у сфері централізованого водопостачання та водовідведення на 2021 рік.

З метою збирання, безперебійного і своєчасного видалення твердих побутових відходів на території Вараської міської територіальної громади відділом забезпечено проведення конкурсу на надання послуг з вивезення твердих побутових відходів на територіях Вараської міської територіальної громади №2 та №3 (визначених рішенням виконавчого комітету Вараської міської ради від 14.04.2020 №95).

Оскільки відділ є розробником кількох міських цільових програм у галузі житлово-комунального господарства, соціально-економічного розвитку та

благоустрою Вараської міської територіальної громади щомісячно проводиться перевірка звітів, поданих комунальними підприємствами міста щодо виділених та використаних коштів згідно діючих програм. На основі поданих заявок та обґрунтувань комунальних підприємств, вносилися зміни до рішень міської ради в заходи міських програм.

Проведено розрахунки для планування закупівлі електричної енергії, необхідної кількості теплової енергії, водопостачання, водовідведення, вивозу та захоронення ТПВ, які споживатимуться департаментом у 2022 році для подальшого укладання договорів за кожним видом енергоносіїв з надавачами відповідних послуг. Підготовлено запит для граничних обсягів видатків на 2022 рік.

З метою організації належного рівня надання житлово-комунальних послуг населенню Вараської міської територіальної громади в осінньо-зимовий період 2021-2022 років підготовлено рішення виконавчого комітету Вараської міської ради від 31.05.2021 №182 «Про затвердження заходів з підготовки господарського комплексу Вараської міської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2021-2022 року». Здійснювався збір інформації та вівся контроль за ходом виконання заходів щодо підготовки господарського комплексу Вараської міської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2021-2022 року. Відповідно доручень узагальнена інформація від комунальних підприємств, установ, організацій, ОСББ міста двічі на місяць доводилась до Рівненської ОДА.

Підготовлено інформацію з пояснюючими записками щодо виділених та використаних коштів у 2021 році по заходах міських цільових програм.

Відділом підготовлено 526 відповідей про хід виконання контрольних документів вищестоящих органів, із них:

- 168 - щомісячні;
- 68 - щоквартальні;
- 132 - щоденні;
- 38 - щотижневі, щорічні, піврічні.

В середньому щомісяця надходить до виконання відділу 10 одноразових контрольних документів.

Відділ тісно співпрацює з комунальними підприємствами міста. Так, спільно з КП «Благоустрій» організовано та проведено «Всесвітній день прибирання» з висвітленням інформації на сайті Вараської міської ради щодо проведення міжнародної акції Всесвітнього дня прибирання “World Cleanup Day” в Україні, а також організовано та проведено Дні Сталої Енергії.

За звітний період працівниками відділу підготовлено:

- 33 рішення виконавчого комітету, 19 рішень Вараської міської ради та 3 розпорядження міського голови.

Постійно здійснюється обстеження об'єктів зовнішньої реклами в місті стосовно дотримання вимог Закону України «Про рекламу».

Забезпечено роботу спеціалістів відділу у наступних засіданнях, нарадах та інших заходах:

вебінар Асоціації малих міст України на тему: « Система оцінки якості обслуговування»;
 вебінар Асоціації малих міст України на тему: « Інноваційні рішення для модернізації освітлення в громадах»;
 вебінар «Оцінка ризиків та вразливості»;
 онлайн-семінар Проєкту STARTER «Система ЦТ в Україні: виклики та можливості»;
 інформаційний захід на тему "Європейський Зелений Курс для місцевих громад в Україні - перспективи та можливості";
 участі в форумі Elektrik Pover Forum.

Працівниками **відділу комунального майна у складі чотирьох осіб** забезпечується ведення обліку та реєстрації комунального майна, використання нерухомого майна, проведення заходів щодо використання комунального майна шляхом передачі його в оренду фізичним та юридичним особам.

У зв'язку із приєднанням до Вараської міської територіальної громади сільських населених пунктів відділом було організовано та здійснено ряд заходів щодо прийняття в комунальну власність територіальної громади бюджетних установ (7 навчальних закладів) та комунального майна на відповідних територіях.

З метою належного обліку, забезпечення дієвого контролю за утриманням та ефективним використанням комунального майна Вараської міської територіальної громади, вчасного нарахування орендної плати, за дорученням міського голови, спеціалістами відділу створені та ведуться в автоматизованій системі управління документами (АСУД) Док Проф наступні електронні реєстри, а саме:

- «Реєстр комунального майна департаменту ЖКГМБ ВК ВМР», внесено деталізовану інформацію щодо 289 об'єктів;
- «Реєстр житлового фонду Вараської міської ради», внесено деталізовану інформацію щодо 109 об'єктів житлового фонду;
- «Реєстр транспортних засобів ВК Вараської міської ради», внесено деталізовану інформацію щодо 124 транспортних одиниць комунальної власності.

Дані в реєстрах по мірі необхідності доповнюються додатковою інформацією та підтримуються відповідальними спеціалістами в актуальному стані. Ведення реєстрів дає можливість систематизувати об'єкти за певними типами, швидко готувати звіти за необхідними параметрами запитуваної інформації, виявляти незареєстровані об'єкти та об'єкти, що використовуються балансоутримувачами неефективно.

За результатами роботи з «Реєстром комунального майна департаменту ЖКГМБ ВК ВМР» встановлено наявність близько 90 об'єктів нерухомого майна, що потребують первинної державної реєстрації права комунальної власності в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно за Вараською міською територіальною громадою в особі Вараської міської ради.

Ведення такого реєстру в майбутньому дасть можливість розробки інтерактивної карти управління комунальним майном Вараської міської територіальної громади (автоматизованої картографічної система збору, обліку, накопичення, оброблення та відображення інформації про комунальне майно територіальної громади). Веб-карта виступатиме максимально лаконічним інструментом впорядкування великої кількості просторової інформації та сприятиме підвищенню ефективності використання комунального майна Вараської міської територіальної громади, її інвестиційної привабливості. Інтерактивна карта – новітній важіль формування прозорого, безбар'єрного та комфортного використання комунального майна територіальної громади. Лише забезпечення 100% державної реєстрації нерухомого комунального майна дасть можливість створення такої інтерактивної карти, що відображено в стратегічних та операційних цілях, завдань Стратегії розвитку Вараської міської територіальної громади на період до 2027 року.

Враховуючи вищевикладене та з метою вдосконалення і розвитку управління комунальним майном, забезпечення проведення політики раціонального, економічно ефективного, прогнозованого та керованого управління майном громади, планування сталого розвитку території Вараської міської територіальної громади, відділом комунального майна підготовлено та винесено на розгляд міської ради «Програму забезпечення ефективного управління майном, що належить до комунальної власності Вараської міської територіальної громади, на 2022-2024 роки», (рішення про затвердження прийнято 26.11.2021 року №1152).

У зв'язку з набранням чинності Закону України «Про оренду державного та комунального майна» відділ почав свою роботу в електронній торговій системі Прозорро. Продажі через майданчик Української універсальної біржі з середини червня 2021 року.

За цей період в ЕТС внесено таку кількість об'єктів оренди:

- Перелік I типу – 15 об'єктів;
- Перелік II типу – 14 об'єктів.

Внесено інформацію про:

- 18 орендарів;
- оприлюднено старих договорів оренди - 10;
- договорів за новим зразком та додаткових угод – 20.
- оприлюднено 31 рішення виконавчого комітету та міської ради щодо оренди (передача, продовження, внесення змін).

№	Оголошено аукціонів	К-сть аукціонів	Очікувана (стартова) орендна плата. грн., без ПДВ	Розмір орендної плата за результатами аукціону
1.	Відбулися, в т.ч.:	16	31 019, 02	40 658,60

	<i>на передачу майна в оренду</i>	<i>6</i>	<i>3 758,59</i>	<i>8 243,60</i>
	<i>на продовження договору оренди</i>	<i>10</i>	<i>27 260,43</i>	<i>32 415,00</i>

Станом на 31.12.2021 року в оренді перебуває 182 об'єкти комунальної власності, загальна площа приміщень орендованого майна комунальної власності міста по діючих договорах становить 285 669,26 м².

Впродовж 2021 року спеціалістами відділу підготовлено всього проєктів рішень:

- виконавчого комітету – 28;
- міської ради – 31;
- розпоряджень міського голови – 6.

Опрацьовано вхідних листів – понад 160 (щодо оренди, передачі на баланс, тощо).

Створено розділ «Оренда» на сайті ВМР та організовано зміст його наповнення (загальна інформація щодо нового законодавства з питань оренди, посилання на нормативну документацію, посилання на затверджені переліки об'єктів оренди, публікація оголошень про аукціони).

Також працівниками відділу проведено всю організаційну і документаційну роботу щодо проведення конкурсу на визначення управителя багатоквартирних житлових будинків (конкурс проводився двічі).

Відділом комунального майна підготовлено та передано на проведення правової експертизи «Положення про порядок передачі в оренду житлової нерухомості, що належить до комунальної власності Вараської міської територіальної громади».

Протягом 2021 року було вжито ряд заходів щодо зміни статусу гуртожитків для проживання сімей (м-н. Будівельників, 1, 2, 3, м-н. Вараш, 40, 42, 44) на житлові будинки в цілому без проведення реконструкції (підготовлено 2 розпорядження міського голови, двічі здійснено обстеження, підготовлено 4 проєкти рішень виконавчого комітету).

Працівники відділу будівництва в кількості чотирьох осіб забезпечують організацію замовлення з капітального будівництва (капітального ремонту, реконструкції, модернізації тощо) житлових та адміністративних будинків, об'єктів, що належать до комунальної власності Вараської міської територіальної громади та забезпечення дотримання законодавства у галузі будівництва.

Відповідно до **Програми розвитку і реалізації питань нового будівництва, реконструкції, модернізації та капітального ремонту об'єктів житлового фонду та інфраструктури Вараської міської територіальної громади на 2020 - 2022 роки** кошти використані за наступними заходами програми.

- *Проведення будівництва (реконструкція, капітальний ремонт, модернізація) житлового фонду міської територіальної громади - (виділено – 5730,000 тис.грн, використано 5610,649 тис.грн.), а саме:*

1. Проведено експертне обстеження 23 ліфтів по м-н Перемоги №16, п.3; м-н Вараш №45Б, п.1; м-н Вараш №5, п.1,2; м-н Вараш №23, п.1,2; м-н Вараш №30, п.2; м-н Вараш №11, п.1,2,3,4,5,6; м-н Перемоги №15, п.1,4; м-н Вараш №3, п.1,2,3,4,5; м-н Перемоги №14, п.1,2,3.

2. Виготовлено проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт (модернізацію) 7 ліфтів (в т.ч. експертиза ПКД) по м-н Перемоги №16, п.3; м-н Вараш №45Б, п.1; м-н Вараш №5, п.1,2; м-н Перемоги №14, п.1,2,3.

3. Виконано позачерговий технічний огляд 7 ліфтів по м-н Перемоги №16, п.3; м-н Вараш №45Б, п.1; м-н Вараш №5, п.1,2; м-н Перемоги №14, п.1,2,3.

4. Проведено капітальний ремонт (модернізацію) 7 ліфтів по м-н Перемоги №16, п.3; м-н Вараш №45Б, п.1; м-н Вараш №5, п.1,2; м-н Перемоги №14, п.1,2,3.

- *Проведення будівництва (реконструкція, капітальний ремонт) мереж водопостачання, водовідведення, каналізаційно-напірних станцій та міських очисних споруд міської територіальної громади - (виділено – 6719,530 тис.грн, використано 6539,941 тис.грн.), а саме:*

1. Завершена реконструкція водопровідної мережі від ВК-184 до ВК-35 по мікрорайону Перемоги в місті Вараш, Рівненської області. (Управління МАКБ ВК ВМР).

2. Виготовлено проектно-кошторисну документацію з проведенням експертизи по об'єкту «Будівництво самопливної каналізаційної мережі від колодязя №68 за адресою: м. Вараш, проспект Шевченка Рівненської області».

3. Проведена оцінка енергоефективності системи водопостачання міста Вараш, Рівненської області для подальшого виконання робіт з виготовлення проектно-кошторисної документації (реконструкція) мереж.

4. Проведена оцінка енергоефективності системи водовідведення міста Вараш, Рівненської області для подальшого виконання робіт з виготовлення проектно-кошторисної документації (реконструкція) мереж.

5. Розпочато капітальний ремонт напірного каналізаційного колектора (від КК-1 до кута №7а) в м. Вараш Рівненської області.

6. Виготовлено проектно-кошторисну документацію з проведенням експертизи по об'єкту «Капітальний ремонт напірного каналізаційного колектора (від КК-1 до кута №7а) в м. Вараш Рівненської області (коригування)».

- *Проведення будівництва (реконструкція, капітальний ремонт) адміністративних будівель та нежитлових приміщень міської територіальної громади - (виділено – 245,684 тис.грн, використано 245,684 тис.грн.), а саме:*

Проведено капітальний ремонт нежитлового приміщення за адресою м-н Перемоги 21, м. Вараш Рівненської області. (Управління МАКБ ВК ВМР).

- *Проведення будівництва (реконструкція, капітальний ремонт) закладів культури та спорту міської територіальної громади - (виділено – 500,0 тис.грн, використано 500,0 тис.грн.), а саме:*

Розпочато виготовлення проектно-кошторисної документації на «Будівництво спорткомплексу в м. Кузнецовськ, Рівненської області мікрорайон «Вараш» (в районі бід.11). (коригування).

- *Проведення будівництва (реконструкція, капітальний ремонт) закладів освіти міської територіальної громади - (виділено – 1755,926 тис.грн, використано 1712,882 тис.грн.), а саме:*

1. Розпочато капітальний ремонт спортивного залу Вараського ліцею №2 Вараської міської територіальної громади Рівненської області за адресою: Рівненська область, м.Вараш, мкр. Будівельників, 56.

2. Виготовлено проектно-кошторисну документацію з проведенням експертизи по об'єкту «Капітальний ремонт спортивного залу Вараського ліцею №2 Вараської міської територіальної громади Рівненської області за адресою: Рівненська область, м.Вараш, мкр. Будівельників, 56 (коригування)».

3. Проведено капітальний ремонт покриття (заміна покрівельного килима) будівлі Дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу №6 Вараської міської ради Рівненської області за адресою: Рівненська область, м.Вараш, м-н Перемоги, 20 (Управління МАКБ ВК ВМР).

- *Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) закладів охорони здоров'я та соціальної реабілітації осіб з інвалідністю міської територіальної громади - (виділено – 2415,179 тис.грн, використано 2392,962 тис.грн.), а саме:*

1. Розпочато нове будівництво мультифункціонального спортивного майданчика для занять ігровими видами спорту за адресою вул. Меслибницька, Північний мікрорайон, буд. 9, м. Вараш, Рівненської області.

2. Виготовлено проектно-кошторисну документацію з проведенням експертизи по об'єкту «Нове будівництво мультифункціонального спортивного майданчика для занять ігровими видами спорту за адресою вул. Меслибницька, Північний мікрорайон, буд. 9, м. Вараш, Рівненської області (коригування)».

Підготовлено звіт та пояснююча записка про виконання у 2021 році заходів Програми розвитку і реалізації питань нового будівництва, реконструкції, модернізації та капітального ремонту об'єктів житлового фонду та інфраструктури Вараської міської територіальної громади на 2020-2022 роки.

Працівниками відділу постійно проводиться виїзд на місця проектування об'єктів (зняття розмірів, визначення складу робіт), а також

супровід виконуваних будівельних робіт по департаменту, робота з проектними та підрядними організаціями щодо проектів, які виготовляються.

Відділ договірних відносин у складі трьох осіб реалізує та безпосередньо здійснює підготовку проектів господарських договорів з іншими підприємствами, установами, організаціями, незалежно від їх форм власності, що стосуються компетенції відділу договірних відносин відповідно до чинного законодавства України.

Відповідно до Актів прийому передачі договорів оренди комунального майна від 20.09.2021р. та 10.11.2021р. від КП «Вараштепловодоканал» ВМР відділом було прийнято 75 договорів оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності. Відповідно до частини першої статті 16 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» та Постанови Кабінету Міністрів України від 12.08.2020 №820 «Про затвердження примірних договорів оренди державного майна» 22 договори було викладено в новій редакції, шляхом укладання додаткової угоди.

Укладено 18 договорів оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності Вараської міської територіальної громади.

У системі ДокПроф створено реєстр діючих договорів оренди комунального майна Вараської міської територіальної громади (внесено 133 договори), а також реєстр договорів, укладених на право тимчасового користування місцем для розміщення об'єкта зовнішньої реклами (внесено 40 договорів).

Впродовж 2021 року готувалися договори по закупівлях товарів та додаткових угод до них. Було підготовлено 7 актів про заміну сторін по договорах оренди комунального майна Вараської міської територіальної громади. Внеслася інформація до системи відкритих даних, згідно розпорядження міського голови. Проводилося оприлюднення на платформі Є-Дата - Єдиного веб-порталу виконання публічних коштів.

Відповідальною особою за ведення роботи з охорони праці здійснено заходи щодо організації умов охорони праці працівників у департаменті.

Відділом було підготовлено 7 проектів рішень виконавчого комітету Вараської міської ради «Про погодження внесення змін до договорів оренди індивідуально визначеного нерухомого майна, що належить до комунальної власності», відповідно прийняті рішення та оприлюднені на офіційному веб-сайті Вараської міської ради.

Підготовлено проект рішення Вараської міської ради «Про внесення змін до рішення Вараської міської ради від 20.08.2021 №621 «Про створення конкурсної комісії з перевірки та відбору проектних заявок для участі у Програмі співфінансування ремонтів багатоквартирних житлових будинків у Вараській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки» та 4 проекти рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Вараської міської ради від 27.11.2020 №22 «Про затвердження Програми співфінансування ремонтів багатоквартирних житлових будинків у Вараській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки».

Дана Програма прийнята з метою виконання комплексу робіт з капітального ремонту багатоквартирних житлових будинків, їх конструктивних елементів та інженерних систем для продовження термінів служби будинків, що дасть можливість до відновлення та покращення стану житла з можливим поліпшенням експлуатаційних показників будинків та стимулювання господарського ставлення жителів до збереження спільного майна.

Організовано 3 засідання конкурсної комісії з перевірки та відбору проектних заявок для участі в «Програмі співфінансування ремонтів багатоквартирних житлових будинків у Вараській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки» з оформленням відповідних протоколів засідань.

Згідно поданих співвласниками житлових будинків проектних заявок, кошторисної документації з місцевого бюджету було виділено 80% коштів від кошторисної вартості будівельних робіт, що становить **8044,777 тис.грн.** Взяли участь у заходах вказаної вище програми 32 ОСББ (34 житлових будинки) та освоєно коштів - **7901,2963 тис.грн.**

Відділом бухгалтерського обліку та звітності в кількості чотирьох осіб підготовлені та подані пропозиції щодо внесення змін до бюджетних призначень бюджету Вараської міської територіальної громади на 2021 рік, а також паспорти бюджетних програм на 2021 рік. Готувалася щоквартальна інформація щодо використання планових показників кошторисів та планів асигнувань. Внесено зміни до паспортів бюджетних програм на 2021 рік, а також пропозиції до прогнозу місцевого бюджету на 2022 рік. Готувалися бюджетні запити на 2022 рік.

Проведено нарахування плати за розміщення об'єктів зовнішньої реклами згідно з договорами на право тимчасового користування місцем для розміщення об'єкта зовнішньої реклами. За десять місяців 2021 року до місцевого бюджету надійшли кошти в сумі 95 188 грн.

Департаментом було підготовлено та проведено конкурси: на надання послуг з вивезення твердих побутових відходів на територіях №2 та №3 Вараської міської територіальної громади та Управителя багатоквартирних будинків у м.Вараш, в яких не створено ОСББ.

Постійно узагальнювалася інформація по зверненнях громадян щодо влаштування місць для паркування автомобілів та дитячих ігрових майданчиків, яка подавалася на розгляд депутатських комісій.

Згідно розпоряджень міського голови у складі комісії працівниками департаменту здійснено обстеження об'єктів нерухомого майна та скидного каналізаційного колектора стосовно його прийняття до комунальної власності зі складанням актів обстеження. Також прийнято участь у роботі комісії з питань обстеження гуртожитків для проживання сімей щодо можливості зміни їх статусу з «гуртожитку для проживання сімей» на «житловий будинок». У зв'язку з можливою зміною статусу гуртожитків та подальшим створення

ОСББ проведено аналіз стану реєстрації права комунальної власності по нежитлових приміщеннях у гуртожитках по м-ну Будівельників 1, 2, 3.

Були надані пропозиції до проєкту Стратегії розвитку Вараської міської територіальної громади до 2027 року, а також підготовлено звіт про результати проєктів регіонального розвитку, визначених планом на 2021-2023 роки із реалізації Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року.

У звітному періоді 2021 року у департаменті зареєстровано та опрацьовано вхідних, вихідних та службових листів –1200, виконання документів по резолюції міського голови, заступника міського голови – більше 1500. Опрацьовані та підготовлені відповіді на більш ніж 500 контрольні документи Рівненської ОДА, що стосувалися питань житлово-комунальної сфери, будівництва. Надані відповіді більш ніж на 106 звернень громадян (із них: колективні -36, «Гаряча телефонна лінія» - 10), депутатські звернення (32), запити на отримання публічної інформації (24).

Налагоджена співпраця департаменту з комунальними підприємствами міста, ОСББ, ФОПами.

Директор департаменту

Дмитро ЮЩУК

ІНФОРМАЦІЯ

про проведені закупівлі товарів, робіт та послуг в період з 01.06.2021 року по 31.12.2021 року Департаментом житлово-комунального господарства, майна та будівництва виконавчого комітету Вараської міської ради

Предмет закупівлі	вартість предмету закупівлі, грн.	Процедура закупівлі
1	2	3
<p>Нове будівництво мультифункціонального спортивного майданчика для заняття ігровими видами спорту за адресою вулиця Меслибницька, Північний мікрорайон, буд.9, м.Вараш, Рівненська обл. [за кодом СVP ДК 021:2015 - 45210000-2 - Будівництво будівель]</p>	1 815158,40	Відкриті торги
<p>Технічний нагляд Нове будівництво мультифункціонального спортивного майданчика для заняття ігровими видами спорту за адресою вул.Меслибницька, Північний мікрорайон, буд.9, м.Вараш, Рівненська обл. [за кодом СVP ДК 021:2015 - 71520000-9 - Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт]</p>	22 066,00	Звіт про договір про закупівлю
<p>Кошти на здійснення авторського нагляду нове будівництво мультифункціонального спортивного майданчика для заняття ігровими видами спорту за адресою вул.Меслибницька, Північний мікрорайон, буд.9, м.Вараш, Рівненська обл. [за кодом СVP ДК 021:2015 - 71240000-2 - Архітектурні, інженерні та планувальні послуги]</p>	5 010,00	Звіт про договір про закупівлю
<p>Виготовлення проектно-кошторисної документації з одержанням державної експертної оцінки на капітальний ремонт (модернізація) пасажирських ліфтів за адресою м.Вараш, мкрн.Перемоги, 16, п.3 [за кодом СVP ДК 021:2015 - 71320000-7 - Послуги з інженерного проектування]</p>	9 139,20	Звіт про договір про закупівлю
<p>Виготовлення проектно-кошторисної документації з одержанням державної експертної оцінки на капітальний ремонт (модернізація) пасажирських ліфтів за адресою м.Вараш, мкрн.Вараш, 45Б, п.1 [за кодом СVP ДК 021:2015 - 71320000-7 - Послуги з інженерного проектування]</p>	9139,20	Звіт про договір про закупівлю
<p>Виготовлення проектно-кошторисної документації з одержанням державної експертної оцінки на капітальний ремонт (модернізація)</p>	13 999,20	Звіт про договір про закупівлю

пасажирських ліфтів за адресою м.Вараш, мкрн.Вараш, 5, п.1,2 [за кодом СVP ДК 021:2015 - 71320000-7 - Послуги з інженерного проектування]		
Послуги з обслуговування оргтехніки [за кодом СVP ДК 021:2015 - 50310000-1 - Технічне обслуговування і ремонт офісної техніки]	4 400,00	Звіт про договір про закупівлю
Капітальний ремонт напірного каналізаційного колектора (від КК-1 до кута №7а) в м.Вараш Рівненської області [за кодом СVP ДК 021:2015 - 45453000-7 - Капітальний ремонт і реставрація]	629 592,00	Спрощена/допорогова закупівля
Капітальний ремонт (модернізація) пасажирського ліфта за адресою м.Вараш, мкрн.Вараш, 45Б, п.1 [за кодом СVP ДК 021:2015 - 45453000-7 - Капітальний ремонт і реставрація]	726 343,20	Спрощена/допорогова закупівля
Капітальний ремонт (модернізація) пасажирських ліфтів за адресою м.Вараш, мкрн.Вараш, 5 п.1,2 [за кодом СVP ДК 021:2015 - 45453000-7 - Капітальний ремонт і реставрація]	1 492465,20	Спрощена/допорогова закупівля
Капітальний ремонт (модернізація) пасажирських ліфтів за адресою м.Вараш, мкрн.Перемоги, 16 п.3 [за кодом СVP ДК 021:2015 - 45453000-7 - Капітальний ремонт і реставрація]	760750,80	Спрощена/допорогова закупівля
Технічний нагляд за капітальним ремонтом (модернізацією) пасажирського ліфта за адресою м.Вараш, мкрн.Вараш, 45Б, п.1 [за кодом СVP ДК 021:2015 - 71520000-9 – Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт]	8 936,38	Звіт про договір про закупівлю
Технічний нагляд за капітальним ремонтом (модернізацією) пасажирських ліфтів за адресою м.Вараш, мкрн.Вараш, 5 п.1,2 [за кодом СVP ДК 021:2015 - 71520000-9 – Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт]	18 341,70	Звіт про договір про закупівлю
Технічний нагляд за капітальним ремонтом (модернізацією) пасажирського ліфта за адресою м.Вараш, мкрн.Перемоги, 16 п.3 [за кодом СVP ДК 021:2015 - 71520000-9 – Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт]	9 350,61	Звіт про договір про закупівлю
Закупівля печаток та штампів [за кодом СVP ДК 021:2015 - 30190000-7 – Офісне устаткування та приладдя різне]	3780,00	Звіт про договір про закупівлю
Канцелярські товари [за кодом СVP ДК 021:2015 - 30190000-7 – Офісне устаткування та приладдя різне]	17 390,00	Звіт про договір про закупівлю
Закупівля комп'ютерного обладнання [за кодом СVP ДК 021:2015 - 30230000-0 – Комп'ютерне обладнання]	948,00	Звіт про договір про закупівлю
Капітальний ремонт спортивного залу Вараської загальноосвітньої школи I-III ступенів №2	1 432 509,60	Спрощена/допорогова закупівля

Вараської міської ради Рівненської області за адресою: Рівненська область, м.Вараш, мрн.Будівельників,56 [за кодом СVP ДК 021:2015 - 45453000-7 - Капітальний ремонт і реставрація]		
Навчання з питань закупівель товарів, робіт і послуг [за кодом СVP ДК 021:2015 - 80500000-9 - Навчальні послуги]	2 600,00	Звіт про договір про закупівлю
Створення (передача) науково-технічної продукції "Визначення норм надання послуг з вивезення побутових відходів на території Вараської міської територіальної громади" [за кодом СVP ДК 021:2015 - 73110000-6 - Дослідницькі послуги]	48 000,00	Звіт про договір про закупівлю
Створення науково-технічної документації "Оцінка морфологічного складу твердих побутових відходів, що утворюються на території Вараської міської територіальної громади" [за кодом СVP ДК 021:2015 - 71350000-6 - Науково-технічні послуги в галузі інженерії]	42 000,00	Звіт про договір про закупівлю
Експертне обстеження ліфтів пасажирських в житловому будинку за адресою м.Вараш, мікрорайон Перемоги №14, під'їзд 1-3 [за кодом СVP ДК 021:2015 - 50750000-7 - Послуги з технічного обслуговування ліфтів]	14 722,89	Звіт про договір про закупівлю
Експертне обстеження ліфтів пасажирських в житловому будинку за адресою м.Вараш, мікрорайон Вараш №3, під'їзд 1-5 [за кодом СVP ДК 021:2015 - 50750000-7 - Послуги з технічного обслуговування ліфтів]	24 538,15	Звіт про договір про закупівлю
Технічний нагляд за капітальним ремонтом спортивного залу Вараської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Вараської міської ради Рівненської області за адресою: Рівненська область, м.Вараш, мрн. Будівельників, 56 [за кодом СVP ДК 021:2015 - 71520000-9 - Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт]	16 556,77	Звіт про договір про закупівлю
Технічний нагляд за капітальним ремонтом напірного каналізаційного колектора (від КК-1 до кута №7а) в м.Вараш Рівненської області [за кодом СVP ДК 021:2015 - 71520000-9 - Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт]	7 675,00	Звіт про договір про закупівлю
Послуга з реєстрації користувача та підтримки програмного продукту "АІС "Місцеві бюджети рівня розпорядника бюджетних коштів" [за кодом СVP ДК 021:2015 -72260000-5 - Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням]	2 735,00	Звіт про договір про закупівлю

Здійснення авторського нагляду за капітальним ремонтом спортивного залу Вараського ліцею №2 Вараської міської територіальної громади Рівненської області за адресою: 34400, Рівненська область, м.Вараш, мікрорайон Будівельників, 56 [за кодом СVP ДК 021:2015 – 71240000-2 - Архітектурні, інженерні та планувальні послуги]	2 700,00 договір розірвано	Звіт про договір про закупівлю
Виготовлення проектно-кошторисної документації з одержанням державної експертної оцінки на капітальний ремонт (модернізація) пасажирських ліфтів за адресою м.Вараш, мкрн.Перемоги, 14, п.1,2,3 [за кодом СVP ДК 021:2015 – 71320000-7 - Послуги з інженерного проектування]	18 859,48	Звіт про договір про закупівлю
Виготовлення проектно-кошторисної документації "Спорткомплекс в місті Вараш, Вараського району, Рівненської області (коригування)" [за кодом СVP ДК 021:2015 – 71320000-7 - Послуги з інженерного проектування]	1 499 211,00	Переговорна процедура
Оцінка енергоефективності системи водовідведення міста Вараш, Рівненської області для подальшого виконання робіт з виготовлення проектно-кошторисної документації (реконструкція) мереж [за кодом СVP ДК 021:2015 –71318000-0 - Дорадчі та консультаційні послуги в галузі інженерії]	13 000,00	Звіт про договір про закупівлю
Оцінка енергоефективності системи водопостачання міста Вараш, Рівненської області для подальшого виконання робіт з виготовлення проектно-кошторисної документації (реконструкція) мереж [за кодом СVP ДК 021:2015 –71318000-0 - Дорадчі та консультаційні послуги в галузі інженерії]	36 000,00	Звіт про договір про закупівлю
Виготовлення проектно-кошторисної документації "Будівництво самопливної каналізаційної мережі від колодязя №68 за адресою: м.Вараш проспект Шевченка Рівненської області" [за кодом СVP ДК 021:2015 – 71320000-7 - Послуги з інженерного проектування]	47 000,00	Звіт про договір про закупівлю
Позачерговий технічний огляд ліфта пасажирських в житловому будинку за адресою м.Вараш, мікрорайон Вараш №5, під'їзд 1,2 [за кодом СVP ДК 021:2015 - 71630000-3 - Послуги з технічного огляду та випробовувань]	1980,24	Звіт про договір про закупівлю
Позачерговий технічний огляд ліфта пасажирського в житловому будинку за адресою м.Вараш, мікрорайон Вараш №45Б, під'їзд 1 [за	990,12	Звіт про договір про закупівлю

кодом СVP ДК 021:2015 - 71630000-3 - Послуги з технічного огляду та випробовувань]		
Позачерговий технічний огляд ліфта пасажирського в житловому будинку за адресою м.Вараш, мікрорайон Перемоги №16, під'їзд 3 [за кодом СVP ДК 021:2015 - 71630000-3 - Послуги з технічного огляду та випробовувань]	990,12	Звіт про договір про закупівлю
Здійснення авторського нагляду по об'єкту «Капітальний ремонт напірного каналізаційного колектора (від КК-1 до кута №7а) в м.Вараш Рівненської області» [за кодом СVP ДК 021:2015 - 71520000-9 – Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт]	1 421,00 продовжено	Звіт про договір про закупівлю
Постачання пакетів оновлення (компонент) до комп'ютерної програми «М.Е.ДОС» Конфігурація «М.Е.ДОС» засобами онлайн-сервісу з правом використання на рік [за кодом СVP ДК 021:2015 - 48610000-7 – Системи баз даних]	1 200,00	Звіт про договір про закупівлю
Капітальний ремонт (модернізація) пасажирських ліфтів за адресою м.Вараш, мкрн.Перемоги, 14, п.1,2,3 [за кодом СVP ДК 021:2015 - 45453000-7 - Капітальний ремонт і реставрація]	2 455 597,04	Відкриті торги
Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту "Капітальний ремонт вул.Хлібороб від будинку №38 до перехрестя з вул.Шкільна в с.Стара Рафалівка Вараського району Рівненської області" [за кодом СVP ДК 021:2015 -71320000-7 - Послуги з інженерного проектування]	49 329,00	Звіт про договір про закупівлю
Капітальний ремонт (модернізація) пасажирських ліфтів за адресою м.Вараш, мкрн.Перемоги, 14, п.1,2,3 [Класифікація за кодом СVP ДК 021:2015 - 45453000-7 - Капітальний ремонт і реставрація]	2 497621,20	Відкриті торги
Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту "Капітальний ремонт вул.Хлібороб від будинку №38 до перехрестя з вул.Шкільна в с.Стара Рафалівка Вараського району Рівненської області" [Класифікація за ДК 021:2015: 71320000-7 - Послуги з інженерного проектування]	49 329,00	Звіт про договір про закупівлю
Антисептичний та дезінфікуючий засіб [Класифікація за ДК 021:2015: 33740000-9 - Засоби для догляду за руками та нігтями]	262,00	Звіт про договір про закупівлю
Лампа світлодіодна	300,00	Звіт про договір про закупівлю

[Класифікація за ДК 021:2015: 31530000-0 - Частини до світильників та освітлювального обладнання]		
Маска захисна медична [Класифікація за ДК 021:2015: 33140000-3 - Медичні матеріали]	1500,00	Звіт про договір про закупівлю
Мішки для сміття [Класифікація за ДК 021:2015: 19640000-4 - Поліетиленові мішки та пакети для сміття]	439,00	Звіт про договір про закупівлю
Жалюзі вертикальні [Класифікація за ДК 021:2015: 39500000-7 - Текстильні вироби]	5770,00	Звіт про договір про закупівлю
Рукавиці господарчі [Класифікація за ДК 021:2015: 19510000-4 - Гумові вироби]	290,00	Звіт про договір про закупівлю
Засоби для чищення [Класифікація за ДК 021:2015: 39830000-9 - Продукція для чищення]	603,00	Звіт про договір про закупівлю
Кухонне приладдя [Класифікація за ДК 021:2015: 39220000-0 - Кухонне приладдя, товари для дому та господарства і приладдя для закладів громадського харчування]	1284,00	Звіт про договір про закупівлю
Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту "Будівництво самопливної каналізаційної мережі від колодязя №68 за адресою: м.Вараш проспект Шевченка Рівненської області" [Класифікація за ДК 021:2015: 71320000-7 - Послуги з інженерного проектування]	47000,0	Звіт про договір про закупівлю
Канцелярське приладдя [Класифікація за ДК 021:2015: 30190000-7 - Офісне устаткування та приладдя різне]	26794,00	Звіт про договір про закупівлю
Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту "Реконструкція водопровідної мережі від ВК-42 до ВК-89 по мікрорайону Будівельників в місті Вараш, Вараського району Рівненської області" [Класифікація за ДК 021:2015: 71320000-7 - Послуги з інженерного проектування]	49 950,00 продовжено	Звіт про договір про закупівлю
Таблички офісні металеві [Класифікація за ДК 021:2015: 44420000-0 - Будівельні товари]	3600,00	Звіт про договір про закупівлю
Програмний комплекс АВК-5 "Автоматизований випуск на ПЕОМ кошторисно-ресурсної документації" для користування, шляхом надання інсталяційних паролів, для 2 робочих місць (2 з підсистемою "Підрядник") [Класифікація за ДК 021:2015: 72260000-5 - Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням]	9150,00	Звіт про договір про закупівлю
Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту "Капітальний ремонт	44645,00	Звіт про договір про закупівлю

<p>спортивного залу Вараської загальноосвітньої школи I-III ступенів №2 Вараської міської ради Рівненської області за адресою: Рівненська область, м.Вараш, мрн.Будівельників, 56 (коригування)"</p> <p>[Класифікація за ДК 021:2015: 71320000-7 - Послуги з інженерного проектування]</p>		
<p>«Проведення експертизи проекту будівництва щодо дотримання вимог до міцності, надійності та довговічності об'єкта будівництва, його експлуатаційної безпеки, у тому числі вимог з питань створення умов для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, та інженерного забезпечення, санітарного та епідеміологічного благополуччя населення, охорони праці, екології, пожежної безпеки, техногенної безпеки, енергозбереження, ядерної та радіаційної безпеки, кошторисної частини проектною документації. Назва об'єкта будівництва: Будівництво самопливної каналізаційної мережі від колодязя №68 за адресою: м.Вараш проспект Шевченка Рівненської області»</p> <p>[Класифікація за ДК 021:2015: 71310000-4 - Консультаційні послуги у галузях інженерії та будівництва]</p>	4279,58	Звіт про договір про закупівлю
<p>Послуга з аварійного обслуговування внутрішньобудинкових систем водопостачання, водовідведення, гарячого водопостачання, зливної каналізації, електропостачання</p> <p>[Класифікація за ДК 021:2015: 50710000-5 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування електричного і механічного устаткування будівель]</p>	1903,00	Звіт про договір про закупівлю
<p>Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту "Нове будівництво мультифункціонального спортивного майданчика для заняття ігровими видами спорту за адресою вул.Меслибницька, Північний мікрорайон, буд.9, м.Вараш, Рівненська обл. (коригування)"</p> <p>[Класифікація за ДК 021:2015: 71320000-7 - Послуги з інженерного проектування]</p>	45000,00	Звіт про договір про закупівлю
<p>Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту "Будівництво теплової мережі від ТК-27 до вул.Лугова в м.Вараш, Рівненської області"</p> <p>[Класифікація за ДК 021:2015: 71320000-7 - Послуги з інженерного проектування]</p>	49000,00 продовжено	Звіт про договір про закупівлю

Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту "Капітальний ремонт напірного каналізаційного колектора (від КК-1 до кута №7а) в м.Вараш Рівненської області (коригування)" [Класифікація за ДК 021:2015: 71320000-7 - Послуги з інженерного проектування]	38000,00	Звіт про договір про закупівлю
Меблі (столи, стіл приставний, приставний елемент) [Класифікація за ДК 021:2015: 39130000-2 - Офісні меблі]	49685,00	Звіт про договір про закупівлю
Меблі (шафи) [Класифікація за ДК 021:2015: 39120000-9 - Столи, серванти, письмові столи та книжкові шафи]	20680,00	Звіт про договір про закупівлю
Меблі (тумби офісні) [Класифікація за ДК 021:2015: 39150000-8 - Меблі та пристосування різні]	23 565,00	Звіт про договір про закупівлю
Миша дрова [Класифікація за ДК 021:2015: 30230000-0 - Комп'ютерне обладнання]	1280,00	Укладається
Клавіатура дрова [Класифікація за ДК 021:2015: 30230000-0 - Комп'ютерне обладнання]	2009,43	Укладається
Комп'ютер настільний [Класифікація за ДК 021:2015: 30210000-4 - Машина для обробки даних (апаратна частина)]	85554,00	Укладається
Технічний нагляд за капітальним ремонтом (модернізацією) пасажирських ліфтів за адресою м.Вараш, мкрн.Перемоги, 14, п.1,2,3 [Класифікація за ДК 021:2015: 71520000-9 - Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт]	25324,00	Звіт про договір про закупівлю
Навчання посадових осіб по ЗУ "Про охорону праці" [Класифікація за ДК 021:2015: 80510000-2 - Послуги з професійної підготовки спеціалістів]	2250,00	Звіт про договір про закупівлю
Видання "Місьцеве самоврядування" [Класифікація за ДК 021:2015: 22210000-5 - Газети]	3240,00	Звіт про договір про закупівлю
Комплект: бюджетна бухгалтерія та оплата праці [Класифікація за ДК 021:2015: 22210000-5 - Газети]	5880,00	Звіт про договір про закупівлю
Журнал Держзакупівлі, 12 міс. [Класифікація за ДК 021:2015: 22210000-5 - Газети]	5443,00	Звіт про договір про закупівлю
Позачергова технічна перевірка засобу обліку [Класифікація за ДК 021:2015: 50410000-2 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів]	1846,39	Звіт про договір про закупівлю
Додаткові роботи по об'єкту: "Нове будівництво мультифункціонального спортивного майданчика для заняття ігровими видами спорту за адресою вул.Меслибницька, Північний мікрорайон, буд.9, м.Вараш, Рівненська обл. (коригування)"	499647,00	Переговорна процедура

[Класифікація за ДК 021:2015: 45210000-2 - Будівництво будівель]		
Передача права на користування ПЗ "Дебет Плюс V12" ліцензія на 1 робоче місце [Класифікація за ДК 021:2015: 72260000-5 - Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням]	3610,00	Звіт про договір про закупівлю
Авторський супровід програмного забезпечення "Дебет Плюс V12" [Класифікація за ДК 021:2015: 72260000-5 - Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням]	16155,00	Звіт про договір про закупівлю
Кондиціонер [Класифікація за ДК 021:2015: 42510000-4 - Теплообмінники, кондиціонери повітря, холодильне обладнання та фільтрувальні пристрої]	48000,00	Звіт про договір про закупівлю
Послуги з обслуговування оргтехніки [Класифікація за ДК 021:2015:50310000-1 - Технічне обслуговування і ремонт офісної техніки]	1400,00	Звіт про договір про закупівлю
Послуги технічної допомоги у сфері інформаційних технологій (код ДКПП 62.02) (встановлення, налаштування, тестування, виявлення та усунення недоліків) при застосуванні КП «АС-4 ПВР+» на два робочих місця [Класифікація за ДК 021:2015: 72250000-2 - Послуги, пов'язані із системами та підтримкою]	7044,00	Звіт про договір про закупівлю
Експертиза проекту будівництва на об'єкт: "Капітальний ремонт напірного каналізаційного колектора (від КК-1 до кута №7а) в м.Вараш Рівненської області (коригування) [Класифікація за ДК 021:2015: 71310000-4 - Консультаційні послуги у галузях інженерії та будівництва]	4739,14	Звіт про договір про закупівлю
Проведення комплексної експертизи проекту будівництва: "Капітальний ремонт вул.Хлібороб від будинку №38 до перехрестя з вул.Шкільна в с.Стара Рафалівка Вараського району Рівненської області" [Класифікація за ДК 021:2015: 71310000-4 - Консультаційні послуги у галузях інженерії та будівництва]	19849,22	Звіт про договір про закупівлю
Принтер [Класифікація за ДК 021:2015: 30200000-1 - Комп'ютерне обладнання та приладдя]	45956,00	Звіт про договір про закупівлю
Монітор [Класифікація за ДК 021:2015: 32300000-6 - Радіо- і телевізійні приймачі, апаратура для запису та відтворення аудіо- та відеоматеріалу]	27600,00	Звіт про договір про закупівлю
Експертне обстеження ліфтів пасажирських в житловому будинку за адресою м.Вараш, мікрорайон Вараш 23, під'їзди 1-2 [Класифікація за ДК 021: 2015:50750000-7 - Послуги з технічного обслуговування ліфтів]	10227,52	Звіт про договір про закупівлю

Експертне обстеження ліфта пасажирського в житловому будинку за адресою м.Вараш, мікрорайон Вараш 30, під'їзд 2 [Класифікація за ДК 021: 2015: 50750000-7 - Послуги з технічного обслуговування ліфтів]	5113,76	Звіт про договір про закупівлю
Експертне обстеження ліфтів пасажирських в житловому будинку за адресою м.Вараш, мікрорайон Перемоги №15, під'їзди 1, 4 [Класифікація за ДК 021: 2015: 50750000-7 - Послуги з технічного обслуговування ліфтів]	9818,42	Звіт про договір про закупівлю
Експертне обстеження ліфтів пасажирських в житловому будинку за адресою м.Вараш, мікрорайон Вараш 11, під'їзди 1-6 [Класифікація за ДК 021: 2015: 50750000-7 - Послуги з технічного обслуговування ліфтів]	30682,56	Звіт про договір про закупівлю
Здійснення авторського нагляду за капітальним ремонтом спортивного залу Вараського ліцею №2 Вараської міської територіальної громади Рівненської області за адресою: 34400, Рівненська область, м.Вараш, мікрорайон Будівельників, 56 (коригування) [Класифікація за ДК 021: 2015: 71240000-2 - Архітектурні, інженерні та планувальні послуги]	4725,00	Звіт про договір про закупівлю
Позачерговий повний технічний огляд ліфтів пасажирських в житловому будинку за адресою м.Вараш, мікрорайон Перемоги №14, під'їзди 1-3 [Класифікація за ДК 021: 2015: 71630000-3 - Послуги з технічного огляду та випробувань]	2970,36	Звіт про договір про закупівлю
Технічний нагляд за новим будівництвом мультифункціонального спортивного майданчика для заняття ігровими видами спорту за адресою вул.Меслибницька, Північний мікрорайон, буд.9, м.Вараш, Рівненської обл. (коригування) [Класифікація за ДК 021: 2015: 71520000-9 — Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт]	6081,00	Звіт про договір про закупівлю
Електрична енергія [Класифікація за ДК 021: 2015: ДК 021:2015: 09310000-5 — Електрична енергія]	13816,54	Звіт про договір про закупівлю
Електрична енергія на 2022 рік [Класифікація за ДК 021: 2015: ДК 021:2015: 09310000-5 — Електрична енергія]	220040,00	Переговорна процедура

Пояснювальна записка

до заходів **Програми співфінансування ремонтів багатоквартирних житлових будинків у Вараській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки**, затвердженої рішенням міської ради від 27.11.2020 №22 зі змінами.

Програма прийнята з метою виконання комплексу робіт з капітального ремонту багатоквартирних житлових будинків, їх конструктивних елементів та інженерних систем для продовження термінів служби будинків, що дасть можливість до відновлення та покращення стану житла з можливим поліпшенням експлуатаційних показників будинків та стимулювання господарського ставлення жителів до збереження спільного майна.

Згідно поданих співвласниками житлових будинків проектних заявок, кошторисної документації з місцевого бюджету було виділено 80% коштів від кошторисної вартості будівельних робіт, що становить **8044,777 тис.грн.** Взяли участь у заходах вказаної вище програми 32 ОСББ (34 житлових будинки) та освоєно коштів - **7901,2963 тис.грн., а саме:**

Покрівельні роботи - 3 ОСББ (4 житлових будинки), використано коштів з місцевого бюджету - **958,53072 тис. грн.:**

ОСББ «Будівельників 25» (ж.б.№25/1, №25/2, м-н Будівельників) - 479,20992 тис.грн;
 ОСББ «Вараш 29» (ж.б. №29, м-н Вараш) - 239,66000 тис.грн;
 ОСББ «Перемоги 41» (ж.б. № 41, м-н Перемоги) – 239,66080 тис.грн.

Сантехнічні роботи - 13 ОСББ (14 житлових будинки), використано коштів з місцевого бюджету – **3278,30818 тис.грн.:**

ОСББ «Наш дім-10» (ж.б. №10, м-н Ювілейний) – 239,80880 тис.грн.;
 ОСББ «Перемоги 9» (ж.б. №9а, №9б, м-н Перемоги) – 479,78241 тис.грн. ;
 ОСББ «Вараш- 28А» (ж.б. №28а, м-н Вараш) – 239,75280 тис.грн.;
 ОСББ «Перемоги 12Г» (ж.б. №12г, м-н Перемоги) – 239,18784 тис.грн.;
 ОСББ «Перемоги 04» (ж.б. №4, м-н Перемоги) – 239,93883 тис.грн.;
 ОСББ «Будівельників 27/1» (ж.б.№27/1, м-н Будівельників) – 184,02080 тис.грн.;
 ОСББ «ОСББ Вараш 30» (ж.б. №30, м-н Вараш) – 216,43562 тис.грн.;
 ОСББ «Будівельників 38» (ж.б. №38, м-н Будівельників) – 239,97800 тис.грн.;
 ОСББ «Перемоги 32Б» (ж.б. №32б, м-н Перемоги) – 239,51328 тис.грн.;
 ОСББ «Липка-25» (ж.б. №25, м-н Вараш) – 239,95280 тис.грн.;
 ОСББ «ОСББ Перемоги-15» (ж.б.№ 15, м-н Перемоги) – 239,99400 тис.грн.;
 ОСББ «Перемоги 17» (ж.б.№17, м-н Перемоги) – 239,97400 тис.грн.;
 ОСББ «Злагода 34400» (ж.б.№21, м-н Будівельників) – 239,96900 тис.грн.

Міжпанельні шви – 14 ОСББ (14 житлових будинки), використано коштів з місцевого бюджету – **3211,79324 тис.грн.:**

ОСББ «Щаслива оселя» (ж.б. №26/1, м-н Будівельників) – 239,98600 тис.грн.;
 ОСББ «Перемоги 32А» (ж.б. №32а, м-н Перемоги) – 239,63100 тис.грн.;
 ОСББ «Перемоги 33Б» (ж.б. №33б, м-н Перемоги) – 239,85200 тис.грн.;
 ОСББ «Будівельників 20/3» (ж.б. №20/3, м-н Будівельників) – 211,57800 тис.грн.;
 ОСББ «Вараш 24Б» (ж.б. №24/б, м-н Вараш) – 216,30480 тис.грн.;
 ОСББ «Вараш 44» (ж.б. №44, м-н Вараш) – 234,80000 тис.грн.;
 ОСББ «Будівельників 5/1» (ж.б. №5/1, м-н Будівельників) – 171,94640 тис.грн.;
 ОСББ «Перемоги 18» (ж.б. №18, м-н Перемоги) - 231,94960 тис.грн.;
 ОСББ «Вараш 14» (ж.б.№14, м-н Вараш) - 231,92320 тис.грн.;
 ОСББ «Візерунок» (ж.б.№12б, м-н Перемоги) - 239,60832 тис.грн.;
 ОСББ «Будівельників 34» (ж.б.№34, м-н Будівельників) – 238,09800 тис.грн.;
 ОСББ «Будівельників 37» (ж.б. №37, м-н Будівельників) – 238,09800 тис.грн.;

ОСББ «Надстир'я» (ж.б.№27, м-н Вараш) – 238,09792тис.грн.;
ОСББ «Будівельників 29» (ж.б.№29/1, м-н Будівельників) -239,92000 тис.грн.

Електромонтажні роботи – 1 ОСББ (1 житловий будинок), використано кошти з місцевого бюджету – **239,65056 тис.грн.:**

ОСББ «ОСББ Вараш 13» (ж.б. №13, м-н Вараш) – 239,65056 тис.грн.

Ремонт фасаду житлових будинків – 1ОСББ (1 житловий будинок), використано кошти з місцевого бюджету – **213,01360 тис.грн.:**

ОСББ «Затишок – 11»)ж.б.№11, м-н Ювілейний) – 213,01360 тис.грн.

Так, як замовники використовували електронну систему закупівель, де були вибрані найбільш економічно вигідні пропозиції на виконання капітального ремонту житлових будинків, відповідно були зекономлені кошти з місцевого бюджету в сумі 143,4807 тис.грн.

Виконання робіт буде реальним стимулом господарського ставлення жителів багатоквартирних будинків до збереження спільного майна, відповідно - покращення житлового фонду міста.

Інформація про виконання програми за 2021 рік											
1. 0620, 0456,0640 Департамент житлово-комунального господарства, майна та будівництва виконавчого комітету Вараської міської ради (Виконавчий комітет ВМР)											
2. 0216030, 0217461, 021602, 0216013, 0216012, 1216020, 1216090, 1216014 Департамент житлово-комунального господарства, майна та будівництва виконавчого комітету Вараської міської ради (Виконавчий комітет ВМР)											
3. 3210, 2610, 2730, 2610, 2240 Комплексна програма благоустрою та розвитку комунального господарства Вараської міської територіальної громади на 2021-2025 роки											
затверджена рішенням міської ради від 15 грудня 2020 року № 41											
4. Напрями діяльності та заходи: Комплексна програма благоустрою та розвитку комунального господарства Вараської міської територіальної громади 2021-2025 роки											
№ з/п	Захід (адреса де виконується даний захід)	Головний виконавець та строк виконання заходу, рік	Виділені обсяги фінансування, тис.грн.				Фактичні обсяги фінансування, тис. грн.				Результативні показники виконання програми
			усього	у тому числі			усьго	у тому числі			
				державний бюджет	місцевий бюджет	кошти не бюджетних джерел		державний бюджет	місцевий бюджет	кошти не бюджетних джерел	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<u>Благоустрій території</u>											
1	Витрати на електроенергію для вуличного освітлення	КП "Благоустрій" ВМР, 2021 рік	2658,52 3	0,000	2658,52 3	0,000	2540,01 8	0,000	2540,01 8	0,000	Спожито 687990 кВт.год
2	Утримання вуличного освітлення		3309,00 9	0,000	3309,00 9	0,000	3306,57 1	0,000	3306,57 1	0,000	Забезпечено утримання ЛЕП: повітряних - 4,25 км, кабельних -

											76,94 км., ЩВО - 70 шт., світлоточок - 3044 шт., лічильників - 70 шт. і т.п.
3	Утримання озеленення територій та об'єктів благоустрою (в т.ч. організація громадських робіт, суспільно-корисних робіт)		6385,25 4	0,000	6385,25 4	0,000	6321,59 3	0,000	6321,59 3	0,000	Забезпечено догляд зелених насаджень Вараської міської територіальної громади: дерев 21174 шт. квітників 13056 м ² , кущів 13865 шт. і т.п.
4	Утримання доріг		24145,6 72	0,000	24145,6 72	0,000	24118,0 49	0,000	24118,0 49	0,000	Забезпечено утримання доріг Вараської міської територіальної громади: 870,007 тис.м ² , 177,01 км.; пішохідн., вело доріжок 110116 м ² ,

											26,56 км і т. п.
5	Утримання кладовищ		295,836	0,000	295,836	0,000	295,411	0,000	295,411	0,000	Проведені роботи з утримання кладовища: 30,37 га
6	Облаштування дитячих та спортивних майданчиків		511,100	0,000	511,100	0,000	508,64	0,000	508,64	0,000	Придбано дитячі ігрові комплекси: Смайлід М 4, Рубік М 3, Рубік М 2, Універсал М1, Універсал М2, Універсал М3, Універсал М4 і т. п.
<u>Безпека дорожнього руху</u>											
7	Поточний ремонт асфальтобетонного покриття доріг (ямковий ремонт)	КП "Благоустрій" ВМР, 2021 рік	1000,00 0	0,000	1000,00 0	0,000	999,999	0,000	999,999	0,000	Запобігання аварійних ситуацій на дорогах Вараської міської

											територіальн ої громади
<u>Поточний ремонт</u>											
8	Виконання робіт з поточних ремонтів	КП "Благоустрій" ВМР, 2021 рік	413,881	0,000	413,881	0,000	413,862	0,000	413,862	0,000	Виконання поточних робіт згідно з кошторисом
<u>Забезпечення потреб споживачів у питній воді нормативної якості</u>											
9	Оновлення мереж централізованого водопостачання та водовідведення (в т.ч. придбання обладнання)	КП "ВТБК" ВМР, 2021 рік	742,598	0,000	742,598	0,000	549,417	0,000	549,417	0,000	КП "ВТБК" ВМР придбано: шафа управління, засувка чавунна фланцева, засувка чавунна з гумовим клинком фланцева, лічильник
<u>Оновлення мереж теплового господарства</u>											
10	Оновлення мереж централізованого	КП "ВТБК" ВМР, 2021 рік	519,077	0,000	519,077	0,000	510,000	0,000	510,000	0,000	КП "ВТБК" ВМР придбано: крани

Інформація про виконання програми за 2021 рік

1. **0540** Департамент житлово-комунального господарства, майна та будівництва виконавчого комітету Вараської міської ради (Виконавчий комітет ВМР)
2. **0218340** Департамент житлово-комунального господарства, майна та будівництва виконавчого комітету Вараської міської ради (Виконавчий комітет ВМР)
3. **3210** Програми ралізації природоохоронних заходів Вараської територіальної громади на 2021-2023 роки,
затверджена рішенням міської ради від 15 грудня 2020 року №40
4. Напрями діяльності та заходи: Програми ралізації природоохоронних заходів Вараської територіальної громади на 2021-2023 роки

№ з/п	Захід (адреса де виконується даний захід)	Головний виконавець та строк виконання заходу, рік	Виділені обсяги фінансування, тис.грн.				Фактичні обсяги фінансування, тис. грн.				Результативні показники виконання програми
			усього	у тому числі			усього	у тому числі			
				державний бюджет	місцевий бюджет	кошти не бюджетних джерел		державний бюджет	місцевий бюджет	кошти не бюджетних джерел	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	Придбання зелених насаджень, міндобрив та засобів захисту рослин	КП "Благоустрій" ВМР, 2021 рік	300,000	0,000	300,000	0,000	299,630	0,000	299,630	0,000	КП "Благоустрій" ВМР придбав: 175 дерев , а саме: туя-45 шт.; ялина - 30 шт.; магнолія-80 шт.; верба японська-10 шт.; слива-6 шт.; сакура-4 шт.; 1171 кущів , а саме: азалія-36 шт.; магонія-10 шт.; рододендрон-50 шт.; троянда-600 шт.; гортензія-60 шт.; лаванда-400 шт.; ялівець-15 шт.

2	Придбання насосної технологічного обладнання для зміни такого, що використало свої технічні можливості на комунальних каналізаційних системах	КП "ВТБК" ВМР, 2021 рік	457,068	0,000	457,068	0,000	310,071	0,000	310,071	0,000	КП "ВТБК" ВМР придбано: насос, насосний агрегат ВВН1-0,75-1 шт.; засувка чавунна фланцева-4 шт.; набір стандарт 32/32-1 шт.; двуходовий різник коренів Dгол-90мм.,145 мм.-2 шт.; ланцюгова насадка-1 шт.; бур-1 шт.; Центробіжний вентилятор ВЦ 4-75№4-5 шт.
2											
	Всього по програмі:		757,068	0,000	757,068	0,000	609,701	0,000	609,701	0,000	

Інформація про виконання програми за 2021 рік											
1. 0620 Департамент житлово-комунального господарства, майна та будівництва виконавчого комітету Вараської міської ради (Виконавчий комітет ВМР)											
2. 0216020 Департамент житлово-комунального господарства, майна та будівництва виконавчого комітету Вараської міської ради (Виконавчий комітет ВМР)											
3. 2610 Програма цільової фінансової підтримки Кузнецовського міського комунального підприємства на період 2017-2027 роки, затверджена рішенням міської ради від 29 грудня 2017 року №856											
4. Напрями діяльності та заходи: Програма цільової фінансової підтримки Кузнецовського міського комунального підприємства на період 2017-2027 роки											
№ з/п	Захід (адреса де виконується даний захід)	Головний виконавець та строк виконання заходу, рік	Виділені обсяги фінансування, тис.грн.				Фактичні обсяги фінансування, тис. грн.				Результативні показники виконання програми
			усього	у тому числі			усього	у тому числі			
				державний бюджет	місцевий бюджет	кошти не бюджетних джерел		державний бюджет	місцевий бюджет	кошти не бюджетних джерел	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	Погашення кредиторської заборгованості КМКП перед ДП НАЕК "Енергоатом" ВП РАЕС, в т.ч.	КП "ВТБК" ВМР, 2021 рік	19925,617		19925,617		19925,614		19925,614		Стале функціонування Кузнецовського міського комунального підприємства (КП "ВТБК" ВМР)
1	Всього за теплову енергію, а саме:		13199.663	0,000	13199.663	0,000	13199.660	0,000	13199.660	0,000	
1)	Погашення боргу за теп. енерг. за грудень 2016 (згідно ухв.ГСУ по спр.№918/147/17 від 04.12.2018)		1204,1519	0,000	1204,1519	0,000	1204,1519	0,000	1204,1519	0,000	
2)	Пог. боргу за теп. енерг. за січень 2014 (згідно ухв.ГСУ по		552,37848	0,000	552,37848	0,000	552,37848	0,000	552,37848	0,000	

	спр.№918/945/14 від 29.11.2018)								
3)	Пог. боргу за теп. енерг. за грудень 2014 (згідно ухв.ГСУ по спр.№918/18/15 від 29.11.2018)	186,5154	0,000	186,5154	0,000	186,5154	0,000	186,5154	0,000
4)	Пог. боргу за теп. енерг. за серпень 2017 (згідно ухв.ГСУ по спр.№918/816/17 від 05.12.2018)	624,4493	0,000	624,4493	0,000	624,4493	0,000	624,4493	0,000
5)	за т. е. за червень 2017 (згідно ухв.ГСУ по спр.№918/688/17 від 04.12.2018)	101,7669	0,000	101,7669	0,000	101,7669	0,000	101,7669	0,000
6)	за т. е. за травень 2018 (згідно ухв.ГСУ по спр.№918/570/18 від 05.12.2018)	139,4146	0,000	139,4146	0,000	139,4146	0,000	139,4146	0,000
7)	за т. е. за січень 2013 (згідно ухв.ГСУ по спр.№918/544/13 від 04.12.2018)	320,8938	0,000	320,8938	0,000	320,8938	0,000	320,8938	0,000
8)	за т. е. за березень 2017 (згідно ухв.ГСУ по спр.№918/421/17 від 04.12.2018)	590,6296	0,000	590,6296	0,000	590,6296	0,000	590,6296	0,000
9)	за т. е. за листопад 2013 (згідно ухв.ГСУ по спр.№918/273/174 від 29.11.2018)	148,7051	0,000	148,7051	0,000	148,7051	0,000	148,7051	0,000
10)	за т. е. за грудень 2017 (згідно ухв.ГСУ по спр.№918/242/18 від 29.11.2018)	1789,4166	0,000	1789,4166	0,000	1789,4166	0,000	1789,4166	0,000

11)	за т. е. за грудень 2012 (згідно ухв.ГСУ по спр.№918/227/13 від 04.12.2018)	180,8339	0,000	180,8339	0,000	180,8339	0,000	180,8339	0,000
12)	за т. е. за жовтень 2014 (згідно ухв.ГСУ по спр.№918/1722/14 від 04.12.2018)	98,71908	0,000	98,71908	0,000	98,71908	0,000	98,71908	0,000
13)	за т. е. за липень 2010 (згідно ухв.ГСУ по спр.№918/1208/16 від 29.11.2018)	209,89716	0,000	209,89716	0,000	209,89716	0,000	209,89716	0,000
14)	за т. е. за березень 2017 (згідно ухв.ГСУ по спр.№5019/950/12 від 04.12.2018)	171,5814	0,000	171,5814	0,000	171,5814	0,000	171,5814	0,000
15)	за т. е. за грудень 2011 (згідно ухв.ГСУ по спр.№5019/513/12 від 29.11.2018)	594,21384	0,000	594,21384	0,000	594,21384	0,000	594,21384	0,000
16)	за т. е. за квітень 2012 (згідно ухв.ГСУ по спр.№5019/1184/13 від 04.12.2018)	103,36968	0,000	103,36968	0,000	103,36968	0,000	103,36968	0,000
17)	за т. е. за березень 2013 (згідно ухв.ГСУ по спр.№918/1522/13 від 29.11.2018)	418,23672	0,000	418,23672	0,000	418,23672	0,000	418,23672	0,000
18)	за т. е. згідно мир. Угод №54-122 від 05.10.2020 р. згідно ухв.ГСУ по спр.№918/40/19 від 26.10.2020 р.	1236,30028	0,000	1236,30028	0,000	1236,30028	0,000	1236,30028	0,000
19)	за т. е. за серпень згідно ухв.ГСУ по спр.№918/1142/20 від 06.07.2021	805,3992	0,000	805,3992	0,000	805,3992	0,000	805,3992	0,000

20)	за т. е. штраф.санкції згідно мир. угоди по спр.№918/943/20/54- 122-SD-21-10869 від 11.06.2021	14,94882	0,000	14,94882	0,000	14,94882	0,000	14,94882	0,000
21)	за т. е. штраф.санк.згідно мир. угод по спр. №918/943/20/54-122- SD-21-10869 від 11.06.2021	320,37198	0,000	320,37198	0,000	320,37198	0,000	320,37198	0,000
22)	погш. забогов. осн. борг за теп. енерг. вересень, жовтень 2020 року згідно ухв.ГСУ по спр. № 918/157/21 від 29.06.2021	1699,4925	0,000	1699,4925	0,000	1699,4925	0,000	1699,4925	0,000
23)	погш. забогов. осн. борг за теп. енерг. згідно ухв.ГСУ по спр. № 918/1142/20 від 06.07.2021 р.	40,90182	0,000	40,90182	0,000	40,90182	0,000	40,90182	0,000
24)	за т. е. штраф.санк.згідно мир. угод по спр. №918/943/20/54-122- SD-21-10869 від 11.06.2021	20,41858	0,000	20,41858	0,000	20,41858	0,000	20,41858	0,000
25)	погш. забогов. осн. борг за теп. енерг. Штрафні санкції згідно ухв.ГСУ по спр. № 918/791/20 від 29.06.2021	28,23685	0,000	28,23685	0,000	28,23685	0,000	28,23685	0,000
26)	погш. забогов. осн. борг за теп. енерг. вересень, жовтень,листопад	1598,4170	0,000	1598,4170	0,000	1598,4170	0,000	1598,4170	0,000

	2020 року згідно ухв.ГСУ по спр. № 918/157/20 від 29.06.2021								
	Всього за водопостачання, а саме:	5583,603	0,00	5583,603	0,00	5583,603	0,00	5583,603	0,00
1)	центр.водопост. за жовтень 2017 (згідно ухв. ГСУ по сп. №918/72/18 від 06.12.2018 р)	217,14036	0,00	217,14036	0,00	217,14036	0,00	217,14036	0,000
2)	центр.водопост. за березень 2018 (згідно ухв. ГСУ по сп. №918/485/18 від 05.12.2018 р)	222,3048	0,000	222,3048	0,000	222,3048	0,000	222,3048	0,000
3)	центр.водопост. за червень 2018 (згідно ухв. ГСУ по сп. №918/624/18 від 05.12.2018 р)	190,74216	0,000	190,74216	0,000	190,74216	0,000	190,74216	0,000
4)	центр.водопост. за червень 2018 (згідно ухв. ГСУ по сп. №918/624/18 від 05.12.2018 р)	167,36544	0,000	167,36544	0,000	167,36544	0,000	167,36544	0,000
5)	центр.водопост. за грудень 2016 (згідно ухв. ГСУ по сп. №918/146/17 від 04.12.2018 р)	95,85828	0,000	95,85828	0,000	95,85828	0,000	95,85828	0,000
6)	центр.водопост. за березень 2017 (ухв. ГСУ по сп. №918/422/17 від 04.12.2018 р)	113,1450	0,000	113,1450	0,000	113,1450	0,000	113,1450	0,000

7)	центр.водопост. мир.угод №54-122 від 06.10.2020 (ухв. ГСУ по сп. №918/41/19 від 26.10.2020 р)	247,58432	0,000	247,58432	0,000	247,58432	0,000	247,58432	0,000
8)	центр.водопост. за серпень 2020 (згідно ухв. ГСУ по сп. №918/1142/20 від 06.07.2021 р)	660,95889	0,000	660,95889	0,000	660,95889	0,000	660,95889	0,000
9)	центр.водопост. штрафні санкції згідно мир. Угод по сп. №918/943/20 /54- 122-SD-21-10869 від 11.06.2021 р)	46,30698	0,000	46,30698	0,000	46,30698	0,000	46,30698	0,000
10)	центр.водопост. вересень, жовтень 2020 р. згідно Ухв.ГСУ по сп. №918/157/21 від 29.06.2021 р)	3095,7584 4	0,000	3095,7584 4	0,000	3095,7584 4	0,000	3095,7584 4	0,000
11)	центр.водопост. серпень 2020 (ухв. ГСУ по сп. №918/1142/20 від 06.07.2021 р)	394,4746	0,000	394,4746	0,000	394,4746	0,000	394,4746	0,000
12)	центр.водопост. штрафні санкції (ухв. ГСУ по сп. №918/1142/20 від 06.07.2021 р)	53,40958	0,000	53,40958	0,000	53,40958	0,000	53,40958	0,000
13)	центр.водопост. штрафні санкції (ухв. ГСУ по сп. №918/791/20 від 29.06.2021 р)	78,5538	0,000	78,5538	0,000	78,5538	0,000	78,5538	0,000

14)	виконавчий збір згідно №65007180, №65007396 01.04.2021 р	ВП ВП від	1142,351	0,000	1142,351	0,000	1142,351	0,000	1142,351	0,000	
	Всього по програмі		19925,617		19925,617		19925,614		19925,614		

Інформація про виконання програми за 2021 рік											
1. 0620 Департамент житлово-комунального господарства, майна та будівництва виконавчого комітету Вараської міської ради (Виконавчий комітет ВМР)											
2. 0216030 Департамент житлово-комунального господарства, майна та будівництва виконавчого комітету Вараської міської ради (Виконавчий комітет ВМР)											
3. 2610 Програма охорони тваринного світу та регулювання чисельності безпритульних тварин у вараській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки, затверджена рішенням міської ради від 15 грудня 2020 року №36											
4. Напрями діяльності та заходи: Програма охорони тваринного світу та регулювання чисельності безпритульних тварин у вараській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки ,											
№ з/п	Захід (адреса де виконується даний захід)	Головний виконавець та строк виконання заходу, рік	Виділені обсяги фінансування, тис.грн.				Фактичні обсяги фінансування, тис. грн.				Результативні показники виконання програми
			усього	у тому числі			усьго	у тому числі			
				державний бюджет	місцевий бюджет	кошти не бюджетних джерел		державний бюджет	місцевий бюджет	кошти не бюджетних джерел	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
			1. Утримання територій та об'єктів для тимчасової перетримки безпритульних тварин								
1)	Облаштування Центру для тимчасової перетримки безпритульних тварин	КП "Благоустрій" ВМР, 2021 рік	120,000	0,000	120,000	0,000	119,803	0,000	119,803	0,000	Облаштовано відповідно до затвердженого кошторису
2)	Забезпечення роботи Центру для тимчасової перетримки безпритульних тварин		421,437	0,000	421,437	0,000	421,291	0,000	421,291	0,000	Забезпечено роботу
			2. Регулювання існуючої популяції безпритульних тварин у громаді								

1)	Біостерилізація безпритульних тварин	145,790	0,000	145,790	0,000	143,223	0,000	143,223	0,000	Простелізовано: 98 собаки, 38 котів
2)	Вакцинація безпритульних тварин	6,210	0,000	6,210	0,000	6,210	0,000	6,210	0,000	Вакціновано: 47 собак, 37 котів
		<u>3. Пропаганда гуманного поводження з безпритульними тваринами</u>								
1)	Інформаційно-просвітницька компанія	3,00	0,000	3,00	0,000	3,00	0,00	3,00	0,00	Придбано: інформаційні листівки, буклети, таблички
	Всього:	696,437	0,000	696,437	0,000	693,527	0,000	693,527	0,000	